METANN
nPoonnb

KoMnnekTayus nepexogHoro moctuka NM-395x1250 nEPEXOAHOVI MOCTUK NMM-395x1250

Nnatdpopma mocTuka (1 wT.)

KpoHWTEeNH HMXXHUM (2 wT.)

o
. O o
o °°
t |
=]
=3 El
o, o°
o
t |

LBET:
RAL 3005 RAL 6005
(BUHHO-KpPaCHbIN) (3eneHbin MOX)
Wain6a @ 8 (20 wT.) Fanka M8 (14 wT.) BonT M8x20 (14 wT.)
©© 6 6 @ 7 7 7 RAL 3011 RAL 8017
O O O O O O O (KopuuHeBO-KpacHbIi1) (LLokonaaHO-KOPUUYHEBDIN)
99999
00000 RAL 5005 RAL 9005
©o0o0o0o T T = = = (CUrHanbHbIN CUHNI) (YepHbiit aHTapb)
NMpoknagka NMpoknagka BonT-wypyn*
n3 nnacTukaTa n3 nanacTukaTa @ 8x50 (6 wT.)
H-7mm (8 wT.) H-14 mm (2 wT.)

o

) _ § YnakoBwuK:
*BHUMaHue! B KOMNNeKTauMio BXOANT KOenéx, NpeaHa3HaueHHbIn AN MOHTAaXa KQOHUTEeMHa HUXKHEro
Ha AepeBAHHYIO OOPCUIETKY.




METANN
nPO®UNL

MHCTPYKUUA MO MOHTAXY NEPEXOAHOINO MOCTUKA lNM-395x1250

o KPOHWTEeWNHOB K nnatdopme

KpoHwTeH BepxHuii

Llar kpenneHns BepxHnNx

Nnatdopma mocTuka

NR°
°rQ

%0

o Q%o

o Q%Q

o [O=0|

oo

IR

o o

TR

o [0 o o of

770 mM - ansa C-21;

BHuMaHue!

Lar o6peweTKu:

807 MM - ana C-44;
907 MM - gna meTannouvepenunybl MM flamoHTeppa,

962 MM - gns meTannouepenuubl MM Kackag,

CnnowHasa o6peweTKa He TpebyeTca.

- ANA MeTannouyepennybl

MnN NamoHTeppa, MM Kackag - 350 mm;

MM NamoHTeppa-X, MM Makcu, MM MakcuKackag - 400 mm;
- AnA npodpHacTunos - 400 MM.

MM NamonTeppa-X, MN Makcu, MM-20,
MnN-35, HC-35;

MM MakcuKackag,.

BonT-wypyn ®8x50
Lan6a @8

KpenneHmne HMKHNX KPOHWTEAHOB =’
“f/ K BOCKaAM 06PeWeTK Aockin”
4 —o6peweTKn
~p6pewer

[
~-MeTannouepennyb|
MM Makcn,_
MM MakcuKackag
“ NpopHaACTUNOH

MnN NamoHTeppa,
MM NMNamoHTeppa-X
MM Kackag }p,nn mn I/l/al'vlomeppa,
and M Macn,
MHA NamoHTeppa-X,
M Kackag,
MnN MakcnKackag

Ana apyrmnx Bu,qggfkposenbublx NOKPbITUI
/Konvm\eclso NPOKNaAOK U3 NNacTMKaTa
nog6upaeTcsa B 3aBUCMMOCTM OT BbICOTbI

KpenneHune BepxHux
KpOHu.ITeﬁHOB K nnaTd)opme
KpoHwTeliH BepxHuii
raiika M8
LWaii6a P8
BonT M8x20

NpegBapuTenbHasa pukcauyms

BEpPXHUN

rarika M8 n
LWai6a M8 natdopma

BonT M8x20 MocTuka
KpoHWTenH HUXHUIN

BHuUMaHMe! Y3K1e NOAKN KPOHWTENHOB A0/MKHbI 6bITb HANPABAEHbDI
B NPOTMBONOANOXHbIE APYF OT A4PYra CTOPOHbI.

nepenaganokpbITuA.

BHUMaHue! YCcTaHOBKA HUXKHEro KPOHWTEeNHa NPOM3BO4UTCA CTPOra
B HM3 BO/IHbI npoduns.

6 ®dukcayma yrna Hakso0Ha
nnaTt$popMbl MOCTUKA

MnaTtdopma MmocTuka
KpOoHWTeiH BepxHui

raiika M8
LWait6a @8
BonT M8x20

KpoHwTeiH
HWXHWUIA




